
Brenner: Intercal SLV 10 B

+ Heizkessel: Fröling Bicitherm 25

Sollwert Minimum (2210): 32°C

Sollwert Maximum (2212): 80°C

Schaltdifferenz Kessel (2240): 10°C

Pufferspeicher

MTA-Schichtpuffer – ETA SPS 825

Auto Erzeugersperre (4720): mit B4

Auto Erzeugersperre SD (4721): 5°C

Heizungsvorlauf

Heizungsrücklauf

Wassererwärmer: Fröling PrimaCell TS230

Kaltwasseranschluß

Vorlauf Speicher

Y1/Y2

Q2

Rücklauf Speicher

QX1:Q4

Kesselpumpe Q1

Q3

T
B1: HVF1

Heizkreislauf

T
BX?

T
BX?

B1: HVF1 Temperatur Heizung Rücklauf

B2: KVF Kessel

B3: TWF Kessel, Trinkwassersensor

B9: ATF Außentemperaturfühler

B12: HVF2 nicht belegt

BX1 Kollektorfühler B6

BX2 nicht belegt (konfiguriert als Trinkwasserfühler B31 (5931)

BX3 Pufferspeicherfühler B4 (5932)

BX4 Pufferspeicherfühler B41 (5933)H1 nicht belegt

H3 nicht belegt

UX nicht belegt

Q2 belegt

Q3 Pumpe Rücklauf Speicher

Q6 nicht belegt

QX1: Q4 Kesselpumpe Q1

QX2 nicht belegt

QX3 Kollektorpumpe Q5

QX4 nicht belegt

Y1/Y2 Mischer Heizkreislauf

Y5/Y6 nicht belegt

Trinkwasser

Sollwert Trinkwasser: 50°C

TW Freigabe Zeitprogramm 4/TWW

Ladeart mit B3

QX3

T

B2

T

B3: TW-Sensor

T

BX1

Kollektorfühler B6

BX3

BX4

Kesselanschluß:

L1, PE, N nicht belegt

T1 Kessel

T2 Kessel

S3 nicht belegt

Rückschlagventil

Autoerzeugersperre wenn 

B4 > Kesselsollwert + 

AutoErzeugersperre SD


